Cuaderno de reforzamiento matematicas 1

EJEMPLO 0

A58.7 x10 = Recorremos a la derecha 1 lugar
el punto decimal puesto que lo
estamos multiplicando por el 10,
el cual sole tiene 1 cero

458.‘?’ x 10 =458/.0

72845 x 100 =

72.845 x 100 = 7284.5
\v)

DIVISION ENTRE POTENCIAS DE 10

Para dividir un nimero decimal entre una potencia de 10, el punto
decimal se desplaza a la izouierda tantos lugares como ceros tenga la
patencia de 10

458.7 +10 =

458.7 + 10 = 45.87
Y

OTRO EJEMPLO o
Recorremes a la IZQUIERDA 2
72.845 + 100 = | Q
ugares el punto decimal puesto

I DIVIDIENDO
{-2)345 + 100 = 0.72845 que lo estamos

entre €l 100, el cual tene 2 ceros



Secuencia 17. MULTIPLICACION Y DIVISION 3

Aprendizaije Resuelve problemas de multiplicacion con fracciones y
esperado decimales y de division con decimales.

ACTIVIDAD: Resuelve |las siguientes operaciones de decimales.

Operacion Resultado Operacion Resultado
0.56 x 1000= 5.08 / 0.25=
0.036 x 10= 16 / 0.004=
0.0003 x 1000= 0.001 / 0.00001=
4.66 x 1000= 9.8 /10=
7.1 x 100= 4.66 /100=

ACTIVIDAD: Resuelve los siguientes problemas.

Se tienen 300 kilogramos de frijol y se haran
Costales de 15 kg éCuantos costales haran?

Se tienen 30 kg de arroz y se haran bolsas de
1.5 kg

éCuantas bolsas se haran?

Se tienen 3.0 kg de pastel y se repartiran
rebanadas que pesen 0.15 kg. éCuantas
rebanadas saldran?

Si compro una manzana por $1.32 pesos.

éCuanto me constaria una docena de
manzanas?

El pasaje de la escuela a mi casa es de $6.24
pesos, {Cuanto recaudaria el dueiio de
omnibus si viajan 36 pasajeros

ACTIVIDAD: Ver y analizar el video Sumar o restar para dividir
https://www.youtube.com/watch?v=B Ni2Mazfe8



https://www.youtube.com/watch?v=B_Ni2Mazfe8

EJEMPLO USANDO REGLA DE 3

Si 2 cajas comtienen &0 plumas. ;Cuéntas plumnas habré =n 12 cajas?

Plumse.. Nos aseguramos de gue los datos gue conocemos

como referencia queden en la misma fila. En est=
caso sabemos que =n 3 cajas hay 60 plumas.

Flumas

Multiplicamos en diagonal, es decir, 60 =

Agrupamas cajasz 12 = 7200. Finalmente dividimaos entre =l
y columnas. otro nimero, quedandao 72003 = 240
BTN Pers cneontrar el T

walor faltante En 12 cajas habra

3 B0 3

80 240 plumas
12 ? —’ 1z 240 O

Minutos

25

PTITTT Y finalmente divido =ntre el ndmero que habia sobrado, es
decir 240 mntre 25

%
40 240/25-06
[ km_ Minuts |
! 5 2
El corredor recorrera
o 9.6 km en 40 minutos BE 40



18. VARIACION PROPORCIONAL DIRECTA 2

Secuencia
Aprendizaije Calcula valores faltantes en problemas de proporcionalidad
directa, con constante natural, fraccion o decimal (incluyendo

esperado
tablas de variacion).

ACTIVIDAD: Resuelve los sigquientes problemas utilizando la regla de tres.

Regla de Tres
5 J}Simple Directa

T
| 5_,,2 — X:M|




ACTIVIDAD: Alberto quiere comprar algunos productos por Amazon, pero los precios
estan en dolares, ayudalo a saber cuanto cuestan en precios mexicanos.

Reloj anpao-portwa

ACTIVIDAD: Ver y analizar el video La regla de tres
https://www.youtube.com/watch?v=1hFKw--d884



https://www.youtube.com/watch?v=1hFKw--d884

